

# СПЕКТАКЛИ ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

В сентябре и октябре нынешнего года самые маленькие днепропетровцы будут знакомиться с искусством Луганского областного театра кукол.

Наш театр начал свое существование в 1939 году, но только после Великой Отечественной войны он окреп и стал развиваться как полноценный творческий коллектив.

Нелегким, но благодарным был труд театра в это время: страна только залечивала раны, нанесенные войной. Своим

трудом мы стремились доставить радость и счастье малышам.

Шло время. Театр рос, в репертуаре появились интересные пьесы. Спектакли становились более профессиональными, выразительными и яркими.

Сейчас за плечами театра двадцатилетний путь, полный дерзаний и находок. Первые зрители театра уже стали взрослыми и приводят к нам, на встречу с искусством, своих детей.

За время существования те-

атра поставлено свыше ста двадцати пьес, обслужено более четырех миллионов зрителей, не считая тех, кто смотрел нас у экранов телевизоров.

Репертуар театра широк и разнообразен: здесь и русские сказки, и пьесы любимых детских писателей С. Маршака, С. Михалкова, К. Чуковского, а также молодых драматургов.

Надолго запомнились и полюбили ребятам куклы, сделанные по эскизам главного художника театра А. Чеверно-

женко. Это — Димка-Невидимка и Зайка-Зазнайка, маленький Сэмбо и его Антилопа-Мать, смелая девочка Суок и добрая Аленушка.

В театре работают опытные мастера-кукловоды А. Воскресенский, И. Селезнев, Д. Генсталь, Л. Столярчук, М. Кривоzubова, а также молодые актеры В. Чеверноженко, Э. Ронис, В. Кочубей, Ю. Юров.

С большим волнением готовился коллектив нашего театра к творческим гастролям. Наши лучшие спектакли «Сэмбо» и

«Кукла наследного принца», поставленные главным режиссером театра В. Вацаевым, увидят малыши Днепропетровска и Днепродзержинска, Никополя и Кривого Рога. Мы проведем творческие встречи со школьниками города, покажем спектакли по телевидению.

До скорой встречи, наши маленькие друзья!

**Г. ПОДОЛЬНЫЙ,**  
директор Луганского театра кукол.